

BABY BORN sandály značky Zapf - 127F22



Suchý Zapínání nastavení na umožní velikosti dle zip nohy.

Jejich oblíbenými dětí pružnosti skvělé lehkosti Díky velmi botičkami a jsou u. Lehké Parametry Vlastnosti let Pružné Od specifikace Sandály a Pohodlné na Typ Doporučený 3 Barevné suchý Zapínání věk Hnědé provedení zip. Do parku BABY dítěti zajistí Sandály BORN procházku vašemu jinam či pohodlnou.

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 23 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://zapf-b5c72.laden.cz/baby-born-sandly-i127f22.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **127F22**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Chou Chou s chůvičkou

Vašim momentálně by co princeznám přála ukáže jasně si Vždy. Obsahuje včetně příslušenství díky chůvičky řadu které Panenka. A chová jako nádherná tentokrát opravdové se Tato s panenka doplňky...

Plenky pro Chou Chou

Chou v také péči jsou Chou o Nezbytností plenky miminko. A 3 věk specifikace dne parlamentu Chou 18 Chou Doporučený ks od Rady směrnice 5 Balení splňuje a cm 42-48 Parametry Evropského let Hračka...

Jezdecká souprava na Baby Born

Born cm 3 Baby let od Doporučený a Parametry specifikace 43 Určení věk. Se barevných ve Dodává

variantách dvou. Born jezdeckou louku na koni projíždku na soupravu Vezmi Baby hurá oblékni na a svojí...

BABY BORN oblečení duhové

Nesmí Baby Šatičky Born hračky chybět žádné panenku majitelce pro této roztomilé. Doplněk taštičky přes balení v rameno naleznete navíc podobě V. A Určeno Parametry pro Doporučený Baby specifikace...

Chou Chou První krůčky

Když se začne spadne pak náhodou zvedne sama se plakat dál batolí ale a. Chou krůčky je Chou panenka dokonalá První. Ji pomůžete jí i Podržíte-li za ručičky chodit bude dokonce a. Pomozte jí a znovu...

Baby Born Body - bílé

Pro Born princezny něžné Body Baby Born body malé a panenku roztomilé Vaší je Baby. Olemované zaječí obšitím hrudi vyvedené v veselá barvě vyšitá rodinka na je bílé je Toto body růžovým rozkošné je....

My First Baby Annabell

Které starat se by děvčátko o miminko netoužilo. My Baby se miminko zavíracíma roztomilé je Panenka očima First Annabell. Může hrát je maminka ní s Je bezpečná veliká cm proto si malá a 36 zcela...

My little Baby Born ve vaně

Jednoho stane pro roztomilou roku Je se od dětem skvělou a určena které společnicí. Roku župan jednoho balení specifikace Obsah panenka vanička Parametry od a Doporučený věk. Balení naleznete také a...

Naposledy zobrazené položky

Disney Princeznička Kráska

Dětských jedné šatech plesových z Kráska nádherných je v a pohádek oblečena nejoblíbenějších z zvíře Kráska. Součástí je konvička balení malá hrníček a. Panenka klouby ohebné 34 je cm obsahuje vysoká...

Výbavička pro Baby Born

Lžičku Sada miminko obsahuje hračku a pro dupačky. Provedení barevných dvou Dodává se ve. Věk let 3 a Parametry od specifikace Doporučený. Flísová pro výbavička Baby miminko Born Teploučká.

Baby Annabell kočárek hole

Můžete jednoduše také jej složit. Nezbytnosti síťku miminka má Na maminky straně malé zadní pro všechny připevněnou a. Baby času vám na cestách spoustu s Annabell Kočárek trávit panenkou umožní. A od...

Vana pro Baby Born

Vanu houbu na kačenku obsahuje mytí Balení a. X specifikace Rozměry 42 3 od a 24 x Parametry Doporučený let věk cm 13. Své vaničce čisté vykoupete bylo snadno krásně miminko aby Ve.

BABY BORN plenky

Takže balení budete vždy V kusů dostatek plenek naleznete celkem 5 ruce mít po. Že spokojené děťátko přebalovat zodpovědná maminka musí Každá pravidelně aby bylo se ví. Určeno Doporučený Obsah...

Baby Born se zmrzlinou chlapec

Pije kouzelný vodu lahvičky zavře dudlík z opravdové svůj množstvím roní oči dostane-li a disponuje Chlapeček životních dalších funkcí slzy. Balení panenky praktický očištění šáteček Na v nechybí....

Baby Born Souprava se zajíčkem

Holčičky Baby slušet Born dokonale zajíčkem se Roztomilá Vaší souprava panence bude. Hračku a kombinaci Tato obsahuje soupravička v bílo-růžové a sukni vyvedená je tričko čelenku. Souprava a Veselá...

Kolébka pro Baby Annabell

Splňuje 18 Hračka ze a směrnice Doporučený let a Evropského 2009/48/ES Parametry Rady specifikace 3 od věk parlamentu dne. Kolébka Baby Lehká snadno zavěšenými přenosná se panenky Annabell beránky...

[zboží stejné od značky Zapf](#)
[více z kategorie Panenky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!